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Wyjasnienia i zmiana tresci SWZ

Dotyczy: postgpowania 0 udzielenie zamoéwienia klasycznego o wartoéci zamdwienia nie przekraczajacej-progéw
unijnych tj. 215 000 euro w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
prawo zaméwien publicznych na éwiadczenie ustugi przegladow, konserwacji i napraw aparatury medycznej,
TP-37I%3IKK

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2022 1. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp” informuje, iz W WW. postepowaniu wptyneto
zapytanie do tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust..1 ustawy Pzp, Zamawiajacy wyjasnia oraz
zmienia tresc Specyfikacji Warunkow Zaméwienia. W przypadku, gdy udzielone ponizej odpowiedzi pozostaja w
sprzecznosci 2 postanowieniami SWZ lub tez precyzuja lub uzupetniaja postanowienia SWZ, nalezy przyjac, ze
stanowia one zmiane SWZ, dokonang przez Zamawiajacego w mysl art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp i beda stanowic
podstawe dla oceny zgodnoéci oferty z SWZ, przy czym w przypadku, gdy:

1)postanowienia odpowiedzi s3 sprzeczne Z postanowieniami SWZ, za obowigzujace w tym zakresie nalezy
przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi,

2)postanowienia odpowiedzi precyzuja lub uzupetniajg postanowienia SWZ, za obowiazujace w tym zakresie
nalezy przyjac tresc udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasowa trescia SWZ.

Pytanie nr 1 ' 4

dot. projektowanych postanowier umowy — zat. nr 5b do SWZ

Czy Zamawiajacy w §3 ust. 5 wyrazi zgodg na wydfuzenie czasu na przystapi do usunigcia Awarii/Usterki Sprzetu
do 48 godzin w dni robocze?

Odpowiedi: Zamawiajacy wyrazia zgode.

W zwigzku z powyiszym Zamawiajacy zmienia oraz przekazuje aktualnie obowiazujacy Zatgeznik nr 2.5a do
SWZ. Zmiana czasu na przystapienie do usuniecia awarii/usterki sprzetu, zostanie réwniez uwzgledniona
w umowie z Wykonawca.

Pytanie nr 2 %

dot. projektowanych postanowieri umowy — zat. nr 5b do SWZ

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisow §10 ust. 1 na zapis nastepujacej tresci: -

,1. W przypadku, gdy Wykonawca nie przystapi do usuwania Awarii Sprzetu w terminie okres$lonym w § 3 ust. 5
Umowy, Z prayczyn lezacych po stronie Wykonawcy, Zamawiajacemu przystuguje prawo naliczania kary umownej
w wysokosci 0,2% wartos’cil.umbwy za kazdy dzier zwtoki”?

Obecna kara jest nieproporcjonalnie wysoka w stosunku do wartosci umowy.

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 3

dot. projektowanych postanowieri umowy — zat. nr 5b do SWZ

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang wysokosci kary umownej w §10 ust. 2i3 do 0,2% wartosci umowy za
kazdy rozpoczety dzien zwioki? -.

Obecna kara jest nieproporcjonainie wysoka w stosunku do wartosci umowy.

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

pytanie nr 4

dot. Opisu przedmiotu zamowienia dla pakietu nr 5 —zat. nr 2.5a do SWZ

Czy Zamawiajacy W pkt. nr 28 uzna za wystarczajacy szczegotowy raport serwisowy jako potwierdzenie

~ wykonanych czynnoéci, gdy ustuga jest wykonana poza siedziba Zamawiajacego?

"

Odpowied#: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.




anie nr 5 - Zat cznik nr 2.2a, 2.3a do SWz, TP-37/23/KK - CZ SENR 2,3

Prosimy O poprawg odniesient okreslonych w pkt 10,11 do prawidiowego punktu 9. Obecnie opis odnosi do
punktu 8. .

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, iz doszto do omytki pisarskiej w Zatacznikach nr 2.2a oraz 2.3a do SWZ.
punkty 10 i 11 odnosza sig do punktu 9. ‘ : )

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy zmienia oraz przekazuje aktualnie obowiazujacy Zatacznik nr 2.2a oraz
2.3a do SWZ. .

Pytanie nr 6 - Dotyczy: Rozdziat X SWZ:

Prosimy o wyjasnienie: czy Wykonawca moze postuzyc sig podwykonawca w ramach wykonania ustug :
pomiarach wartosci rezystapéji uziemienia i pradu uptywowego (test bezpieczenstwa elektrycznego), zgodnie
norma PN-EN 62353 Jub inng norma réwnowazng okreslajacg niezbedne i konieczne do wykonania czynnosci i
pomiary w celu stwierdzenia, ze konserwacja, naprawa lub wiaczenie sprzetu do ruchu, zostaty wykonane )
wiaéciwie, a sprzet nie stwarza niebezpieczenstwa dla pacjenta i/lub personelu, przy sprzeeie podtgczonym do
sieci 230V, (jesli konieczne) ?

Odpowiedi: Wykonawca moze postuzy€ sig podwykonawca W ramach wykonania powyzszych ustug.

pytanie nr7 .

Czyw ¢éwietle zapisow § 9 umowy oraz niejasnych zapiséw Rozdziatu X SWZ osoba wykonujaca powyzsze ustugi
musi by¢ zatrudniona przez Wykonawce ? - .

Czy w Swietle zapisow § 9 umowy oraz niejasnych zapisow Rozdziatu X SWZ osoba wykonujaca powyzsze ustugi
musi byt’:’z_atrudniona przez Podwykonawce a samy Wykopawca moze na podstawie umowy postugiwac sie taka
osoba jakd Podwykonawca ?

Zapis § 9 umowy bezpoérednio'wskazuje: ,Zamawiajacy, zgodnie z art. 95 ust 1 ustawy Pzp, wymaga, aby osoby
wykonujace ustugi w zakresie przegladow i konserwacji byty zatrudnione przez Wykonawcg na podstawie umowy
o prace.” Art. 95 PZP nie wskazuje na samego wykonawce lecz réwniez Podwykonawce. Stad nasze watpliwosci w
zakresie zapisow dokumentacji przetargowej ktére prowadza do interpretacii, e Podwykonawca musi-by¢
satrudniony na umowg o prace u Wykonawcy . Taki zapis w SWZ pozostaje W sprzecznosci instytucja
Podwykonawstwa W sakresie éwiadczenia ustug przegladu i konserwacji. W jakim zatem zakresie Wykonawca
moze pos{ugiwaé sie Podwykonawca skoro zapisy umowy zmuszaja wykonawce do korzystania z osobowych .
zasobow wiasnych. W takiej sytuacji Wykonawca moze postuzycC sie jedynie podwykonawca np. w celu uzyczenia,
podania narzedzi potrzebnych do wykonania prac podczas ustugi, ca jest matoprawdopodobne i zbyteczne.
Odpowiedi: Zgodnie z treécia rozdz. X SWZ Zamawiajgcy wymaga, aby osoby wykonujace W trakcie realizacji
zamoéwienia czynnosci zwigzane Z realizacja zamoéwienia tj. przeglady, konserwacje, naprawy oraz inne
czynnoéci okreslone W zatacznikach nr 2.1a-2.6a do SWZ, byly satrudnione przez Wykonawce lub
Podwykonawce na podstawie umowy O prace. B

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy informuje, e zmianie ulegly nastgpujace zapisy SWZ:

rozdz. XXl Spos6b oraz termin skiadania ofert pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
,Oferte wraz Z wymaganymi dokumentami okreslonymi w SWzZ nalezy umiescic na Platformie
pod adresem: https://norta!.smartnzp.p{[cor’.warszawa - w mysl ustawy PZP na stronie internetowej

prowadzonego postepowania do dnia 07.04.2023r. o godz. 09:00”

e rozdz. XXIV Termin otwarcia ofert pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
, Otwarcie ofert nastqpi W dniu 07.04.2023r. 0 godz. 10:00”

e rozdz. XXIX Termin zwigzania oferta pkt. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:

, Wykonawca jest zwigzany ztoZzong ofertq przez okres 30 dni, tj. od dnia uptywu terfni_nu sktadania ofert do
dnia 06.05.2023r.”

Z powazaniem

@ 7 '

Zatgczniki:

1/ Ogtoszenie 0 zmianie ogtoszenia 0 zamowieniu

2/ Aktualnie obowiazujacy Zatgcznik nr 2.2a do SWZ- Opis przedmiotu zaméwienia czesc nr 2
3/ Aktualnie obowiazujacy Zatgcznik nr 2.3a do SWZ- Opis przedmiotu zaméwienia czesé nr 3
4/ Aktualnie obowigzujacy Zaiaqznik nr 2.5a do SWZ- Opis przedmiotu zamowienia czes¢é nr 5
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